



12 декабря 1993 года всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации. С тех пор День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников России.

11 декабря в межпоселенческой центральной библиотеке прошло мероприятие, посвященное Дню Конституции РФ.

Учащиеся 6 класса Гимназии № 1 узнали историю появления Конституции России. Сотрудники правового центра рассказали ребятам о том, что такое «специальный экземпляр Конституции», как Конституция связана с жизнью простых граждан России.

Пять команд соревновались в знании основных статей главного закона нашей страны, отвечали на вопросы, отгадывали права по музыкальным отрывкам.



